
ПРОТОКОЛ № 2 

засідання Приймальної комісії 

Київського фахового коледжу прикладних наук 

17.01.2023 р.          м. Київ 

 

Голова Приймальної комісії: Ганна Щуцька 

Відповідальний секретар ПК: Вікторія Коваль 

Присутні: Юрій Щербань, Оксана Сахно, Олена Ночнюк, Анастасія Ночнюк,  

Лариса Бондаренко, Микола Підгайний, Юлія Порплік, Марина Сніцар, Наталія 

Сушко, Надія Фадєева, Наталія Яцола, Софія Терлецька. 

 

Порядок денний: 

1. Про пропозиції щодо формування середньострокового прогнозу потреби у 

фахівцях, наукових, науково-педагогічних та робітничих кадрах за кошти 

бюджету міста Києва у 2023 році. 

 

1. СЛУХАЛИ: голову Приймальної комісії Ганну Щуцьку, щодо формування 

пропозицій середньострокового прогнозу потреби у фахівцях, наукових, науково-

педагогічних та робітничих кадрах за кошти бюджету міста Києва у 2023 році.  

ВИСТУПИЛИ: заступник голови Приймальної комісії Юрій Щербань, зауважив, 

що відповідно до наказу Міністерства освіти і науки України від 21.04.2022 року 

«Про розширення провадження освітньої діяльності ліцензіату на рівні фахової 

передвищої освіти» Коледжем започатковано провадження освітньої діяльності за 

спеціальністю 231 Соціальна робота, галузь знань 23 Соціальна робота. В 2023 році  

прийом за вище вказаною спеціальністю, відповідно до законодавства, може 

здійснюватися на місця регіонального замовлення.  

При формуванні пропозицій щодо середньострокового прогнозу потреби у фахівцях, 

наукових, науково-педагогічних та робітничих кадрах за кошти бюджету міста 

Києва у 2023 році було враховано результати прийому в 2022 році для здобуття 

фахової передвищої освіти за спеціальністю. 

УХВАЛИЛИ: на виконання розпорядження Київської міської державної 

адміністрації підготувати та направити до Департаменту освіти і науки виконавчого 

органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) 

пропозиції щодо формування середньострокового прогнозу потреби у фахівцях, 

наукових, науково-педагогічних та робітничих кадрах за кошти бюджету міста 

Києва у 2023 році: 

- для здобуття фахової передвищої освіти: 

022 Дизайн – 45 місць 

071 Облік і оподаткування – 20 місць 

073 Менеджмент – 25 місць 

182 Технології легкої промисловості – 20 місць 



  

231 Соціальна робота – 10 місць  

- для здобуття вищої освіти за першим (бакалаврським) ступенем: 

182 Технології легкої промисловості – 10 місць. 

 

 

 

 

 

 


